
06/11/2023 PAZARTESİ  48.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 BANAZ OVASI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 3  3 KING KARACA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

01.11.2023 tarihinde 8. koşuda 10 numarada kayıtlı SHADOW MAN isimli atın binicisi Fetullah FELHAN, yarışın 600 virajında 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış

usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Savunmasını 

06.11.2023 tarihinde  vermiş ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesinin 

(b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 1.861 TL para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici 

sanat icrasından yasaklama cezası verilmiştir
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7 numaraya kayıtlı HİVRON isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men 

cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Abdulkadir AKIL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı WONDERFULL GIRL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü M.Ali SUBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RUTBAR isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, yarışın 1200 metrelerinde ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CRİSTİNA isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı HÜRADAM adlı atın binicisi M.Ali AKTÜRK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı DAYI AHMET adlı atın binicisi Abdullah ÇANKAYA yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI adlı atın binicisi M.Emin DOĞAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ERTEGİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı GOLDEN HEATING adlı atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

10 numaraya kayıtlı NEFESİN GÜLÜ adlı atın binicisi Hüseyin ALTINKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


